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színes
Lassan beindul az 
élet. A www.baja.hu 
továbbra is szeret­

né megkönnyíteni, hogy min­
denki időben értesüljön az 
eseményekről. Ismét megnyi­
tottuk az Aktuális programok 
rovatot, amelyet oldalunk 

jobb szélső sávjában 
találhatnak. Arra 
kérünk minden 
közérdekű rendez­

vényeket szervező 
csoportot, küldje el a bacs- 
kainaplo@bajahangjakft.hu 
címre az esemény plakátját 
és adatait, hogy feltölthes­
sük a www.baja.hu oldalra. 
További információkért ke­
ressék fel a Bajai rendezvé­
nyek közösségi oldalt is.

A belvárosi templom tetőfelújítása.
- Srácok! Nektek is olyan érzésetek van, 
mintha őrangyalok vigyáznának ránk?
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Szex, az nem volt
A szép idő beköszöntével több bejelentés érkezett a városházára a 

játszótereken tapasztalt gondokról. Szex viszont nem volt.
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A bajai játszóterek egy napfényes délután 
zajló szexuális aktus bejelentése kapcsán ke­
rültek központban. Ezt követően a tinik italo­
zása, dohányzása és a szemetelés is téma lett. 
Nyirati Klára polgármester korábban jelezte: 
szex-ügyben nyomoz a rendőrség, a közeli in­
tézmény kameráján ellenőrizhető, pontosan 
mi történt, ő maga pedig nem hiszi, hogy va­
lóban ilyen eset történt Kiscsávolyban.
- Hol tart a vizsgálat? - kérdeztük a 

Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitánysá­
got. A válaszból kiderül: szexuális cselek­
mény nem történt. „Befejeződött az eljárás 
a szabálysértési ügyben. Kiderült, hogy sze­
xuális cselekmény nem történt. Ugyanakkor 
a két fiatalkorú felelősségét megállapította 
a bajai rendőrség, mivel a játszótéren tanú­
sított magatartásuk más személyek erkölcsi 
értékeit sértette.”

A főkapitányság arról is tájékoztatta la­
punkat, hogy a rendőrségnek általánosság­
ban nincs kedvezőtlen tapasztalata a ját­
szótereken történt szabálysértések, illetve 
bűncselekmények kapcsán.
Apróbb gondok azért akadnak a játszó­

tereken, annak ellenére több bejelentés 
érkezik a városházára, hogy táblák is jelzik, 
mi tilos. Ilyen például a gyakran tapasztalt 
dohányzás és az italozás, de kutyát sem sza-

Várják
a bejelentéseket
Baján 32 játszótér található, vala­
mennyit rendszeresen ellenőrzik. A 
lakosság is segíthet bejelentésekkel.

Városrendészeti Iroda: 30/211-15-69. 
Városőrség: 20/295-55-72. 
Közterület-felügyelet: 70/380-22-43.

bad bevinni. Gyakori panasz a szemetelés, 
ám sokszor nem az emberek, hanem a var­
jak a tettesek. Telek Zoltán közbiztonsági 
referens a felvetésekre elmondta: a beje­
lentések alapján elsősorban a köztisztasági 
szabályokat sértik a játszótereken. A közte­
rület-felügyelet helyszíni bírságot szabhat 
ki. Sőt, lényegesen magasabb közigazgatási 
bírság is kiszabható, ami akár 50 ezer forint 
is lehet. Ugyanakkor úgy véli, a játszóterek 
tisztán tartása a törvényi előírások mellett 
általános erkölcsi és etikai szabály.

GÉCZY ZSOLT
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Kiszámíthatatlan év után
Változó körülmények, különleges helyeztek, váratlan események és a kiszámíthatatlan­

ság kezelése jellemezte az előző évet a városi rendőrkapitányságon.

A rendkívüli helyzet és többlette­
her bonyolulttá tette a napi fel­
adatok végrehajtását 2020-ban. 
Közben Baján tovább csökkent 
a bűncselekmények száma. így 

összegezte András István bajai 
rendőrkapitány az előző évet. Az 
alezredes idén több mint 20 olda­
las beszámolóban mutattatta be 
tavalyi ténykedésüket az önkor­
mányzatnak. Összegzése szerint 
kiemelt hangsúlyt kaptak a járvány­
nyal kapcsolatos rendőri tevékeny­
ségek - karantén ellenőrzések, 
adatszolgáltatások melyek a 
rendészeti és bűnügyi állománytól 
is erőt, energiát vontak el. A Bajai 
Rendőrkapitányság illetékességi 
területén - azaz a bajai és bácsal­
mási járásban - 6923 hatósági házi 
karantént rendeltek el, a rendőrök

Újdonság volt az iskolaőri prog­
ram őszi beindítása.

27.126 ellenőrzést tartottak. A szabályok megsértése mi­
att 31 személlyel szemben indult közigazgatási eljárás, a 
maszkviselés szabályainak megsértése miatt 47 fő 525 ezer 
forintja helyszíni bírságként ugrott a számláról. 36 személy 
ellen szabálysértési feljelentés készült.

Tavaly márciustól általános szabálysértési hatóságként 
a kapitányság jár el, a járási hivataloktól a 
folyamatban lévő ügyek átkerültek, ami az 
igazgatásrendészet terhelését megnövelte.
Újdonság volt az iskolaőri program őszi be­
indítása, ez Baján két közép és egy általános 
iskolát érintett. A rendőri munkát segítette 
a városi térfigyelő rendszer, valamint a más 
megyékből, illetve a Készenléti Rendőrség­
től ide vezényelt járőrök munkája. Mindezek 
mellett minimálisan nőtt a kapitányság terü­
letén a regisztrált bűncselekmények száma: 
az előző évi 1075 helyett 1083 esetről van szó.
Baján viszont pár esettel csökkent a szám:
539-ről 532-re. Az elkövetés helye szerint nyil­
vántartott és a helyi rendőrök által vizsgált 14 
kiemelt bűncselekmény körében 244-re nőtt

a befejezett vizsgálatok száma (az ügyészségi adatokkal 
együttesen számolva), ami az előző évi 216-ról ugrott meg.

A beszámolóból az is kiderül, hogy Baja és Bácsalmás térsé­
gében tavaly nőtt az engedéllyel fegyvert tartók és az ilyen 
fegyverek száma. A két járás településein tavaly 1353 személy 
rendelkezett fegyvertartási engedéllyel és 2986 fegyverrel, 3 
jogi személy pedig 90 darabbal. A fegyvert tartók száma 2,4, a 
lőfegyvereké pedig 2,75 százalékkal nőtt az előző évi adathoz 
viszonyítva. Az év során 25 engedélyt vontak vissza.

KUBATOVICS TAMÁS

Erre aligha koccinthatnak
Érezteti hatását a statisztikában a fokozott közterületi jelenlét. Az 
ittas vezetők feljelentése 88-ról 113-ra emelkedett. Csaknem har­
madával nőtt a szabálysértési feljelentések száma, 474-ről 626-ra, 
valamint a helyszíni bírságolásoké is. A koronavírus miatti korlá­
tozások be nem tartása 885-ről 1036-re növelte ezek számát. Ba­
ján 6122 alkoholszondát alkalmaztak, az ilyen ellenőrzések száma 
8,9%-kal nőtt, ezekből 230 lett pozitív. Az előző esztendő 134-éhez 
képest ez több mint 70%-os növekedés. Egy részük büntető felje­
lentést, másik részük közigazgatási bírságot ért. K. T.
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Nyárra megszépül a strand
Talán visszajönnek a régi nyarak, legalábbis a bajai 
Sugó-parton. Évtizedekkel korábban nyaranta min­

den nap megtelt a strand.

■* •• •

Korszerűsítik a Sugovica strandját. A fejlesztések révén talán ismét meg­
telik nyáron a part. A korábban töretlen népszerűségnek örvendő strand­
ra az utóbbi években kevesebben jártak le. Kisebb vízállásnál sokan in­
kább a dunai zátonyokat választották, míg mások az élményfürdőket 
részesítették előnyben.

A bajai önkormányzat tavaly közel 30 millió forintos vissza nem térítendő 
támogatást nyert a Kisfaludy Strandfejlesztési Konstrukció pályázatán. Új, 
családbarát és mozgáskorlátozottak számára is használható öltözőkabino­
kat, valamint zuhanyfülkéket helyeznek ki a sétányon. Kerékpártárolókat 
alakítanak ki a Nagy-Pandúr-sziget felőli oldalon. A közbiztonság fokozás 
érdekében megfigyelő kamerákat szerelnek fel, továbbá ingyenes wifi-pon- 
tokkal látják el a területet.

Dobos Gabriella megbízott irodavezető korábban elmondta: felújítják a 
napozóteraszokat, továbbá hulladék konténert és tájékoztató információs 
táblákat helyeznek ki. Lépcső is épül, így egyszerűbb lesz lesétálni a homo­
kos partra. Ültettek közel 100 szomorúfüzet is (erről a Bácskai Napló május 

6-í számában beszámoltunk). GÉCZY ZSOLT

Felújították a játszóteret
Napvitorlákat telepítettek a Sugovica strand játszóterére, ezért má­
jus 4-én lezárták a vizes, illetve kakasos néven ismert játszóteret. A 
munkálatok május 13-án befejeződtek, így az elmúlt hétvégén már 
többen örömmel tértek vissza a játszószerekhez. K. T.

Kettő elmaradt
Idén lesz barack, nézett a kis 
fára, ami nehezen nőtt, de sa­
ját volt, és olykor gyümölcsöt 
is adott, akkor pedig ugyancsak 
megszínezte a kertet, bár pálin­
kának sosem volt elég.

„Szép ez a kis barackfa”, mond­

ta magának, illetve dehogy, a kis 

kertnek mondta, szeretett vele 

beszélgetni, mert a kis kert mindig 

válaszolt, ha nem is hangos szóval, 

de a természet szavával, ami talán 

többet is mond. Kicsit elrévedezett 

ezen a csendes beszélgetésen, 

így aztán ijedten kapta fel a fejét, 

amikor koppant valami a gumicsiz­

máján. „Ez a kettő meg elmaradt 

itt nekem, a többi bezzeg sörétlö- 

vésen túl kel”, nézett le a récékre, 

melyek csámpásan totyogtak kö­

rötte, és hápogtak is, ahogy kacsá- 

éknál szokás, pláne, ha vad kacsák. 

„Mindjárt szórók nektek is valamit, 

csak menjetek már arrébb, bár len­

ne egy kutyám.” A kutya persze 

nem bántaná a récéket, mert az 

ember barátja az ő barátja is, lega­

lább egy kicsit. De kutya egyébként 

sincs, most nincs, így ez egyelőre 

nem téma. Csirke viszont van, meg 

kakas, de velük nem barátkoztak a 

récék, napközben kerülik őket, sö­

téttel pedig valamelyik sűrű, erdő­

széli bokor alá húzódnak, talán köl­

teni is ott fognak. Néha felnéznek, 

főleg, amikor tőkések húzna a tar­

ló felé, vagy a vízre, de maradnak 

a kis ház mellett, a kis kert szélén. 

Megszoktak ott.

„Lassan hozzák a családot is, ad­

dig kicsit kipucoljuk a csatornát”, 

és visszafordult a botért, mert nem­

csak a kiskacsákra, hanem a csukák­

ra is gondolt. Meg az ebédre.

GÉCZY ZSOLT
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Nem is gondolnánk, hogy az általunk is­

mert elnevezések némelyike milyen sok­

szor változott az idők folyamán. Baján a 

Kis-Pandúr-sziget, a Sugovica város alatti 

szigete például abból a jó szándékú meg­

gondolásból kapott új nevet Petőfi halá­

lának 100. évfordulóján, hogy a lánglelkű 

költő emlékét hordozza.

A nevek megváltoztatása legtöbbször nem találkozik egyönte­
tű helyesléssel. Ragaszkodunk a megszokotthoz. Tapasztalhat­
juk, hogy a hivatalos változtatás után még sokáig - vagy néha 
egyáltalán nem - megy át az új név a köztudatba. A legismer­
tebb példa a Vodica vagy a Sugovica Máriakönnye, illetve Ka- 
marás-Duna névváltoztatása. A Kis-Pandúrt sem mindig hívták 
így. Egyszerűen azért nem, mert 1875-ig így nem is létezett.

A Baja-Bezdáni tápcsatorna - Ferenc-csatornának ne­
vezzük - építésével kapcsolatban készült a Türr-átvágás. 
Addig a Kis- és a Nagy-Pandúr-sziget egységes egészet ké­
pezett. A sziget a nevét minden valószínűség szerint a mel­
lette lévő Pandúr faluról kapta, mely Bajától délnyugatra 
feküdt. Jelentős hely volt, hiszen a kalocsai érsek 1741-ben 
papot rendelt ki a pandúri hívek szolgálatára. Azt is tudjuk, 
hogy a falu lakóit - a Duna sorozatos áradásai miatt - az 
érsekség Szentistvánra telepítette át.

Gyakran fontos épületről, 
építményről, ott lakó emberről 
nevezték el az utcát.

Gyakran fontos épületről, építményről, ott lakó emberről 
nevezték el az utcát. Például a Petőfi utca első ismert neve a 
város egyetlen ilyen mesteréről Kéményseprő utca volt, majd 
az itt folyó Kenderes patak átíveléséről a Kishíd utca nevet 
kapta. A Jelky tér neve volt Mátyás király, Április 4. tér is. A 

Jelky nevet nyilván a világjáró szabólegény itt lévő szobráról 
kapta. Hasonló logikája van a Tóth Kálmán tér névnek is. Csak­
hogy az ügynek van egy kis bibije. Amikor Zichy Ferraris Félix 
gróf a tér értékes területét a városnak ajándékozta, tette ezt 
azzal a feltétellel, hogy újszülött gyermekéről nevezzék el. A 
tér viselte is a Bódog (a Félix magyar változata) nevet, majd a 
Patika utcát nevezték át Bódog utcának. Most - a városatyák 
hajdani ígérete ellenére - nincs Zichy Bódogról elnevezve 
semmi Baján. A kis Bódog utca a Grauaug Ármin nevet viseli.

Az elnevezéseket illetőleg nem alakult ki egységes gya­
korlat, bár a kérdést általában helyi rendeletek szabályoz­
zák. Alig hihető, hogy helyes volt például a Haynald Lajos 
utca nevét Táncsics Mihály utcára változtatni. A nagy ér­
seknek múlhatatlan érdemei voltak Baja iskolaügyét illető­
leg. Táncsics hasonlóképpen történelmünk jelentős szemé­
lyisége, de sohasem járt Baján. GÁL ZOLTÁN
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Gyermeknap 
a szigeten
Remek hír a családok számára: május 30- 

án, vasárnap rengeteg színes és változa­

tos programmal várják a gyermekeket a 

Petőfi-szigeten.

Gyermeknapon számos programmal várják a bajaiakat.

Odor Krisztián, a Baja Marketing Kft. rendezvényszervezője 

arról tájékoztatott: a rendezvény három helyszínen zajlik. A 

szervezők két belépési ponton ellenőrzik a 18. életévüket 

betöltött személyek védettségi igazolványát, amelynek visz- 

szaigazolásaként karszalagot nyújtanak át. Aki rendelkezik 

ezzel a karszalaggal, a nap további részében szabadon köz­

lekedhet a helyszínek között. - Igyekszünk mindezt a lehető 

legkisebb fennakadást okozva megtenni, a hatályos jogsza­

bályokat azonban be kell tartani. Ehhez kérjük látogatóink 

türelmét és megértését, bízva abban, hogy a kínált prog­

ramok sokaságában mindenki megtalálja a neki leginkább 

tetszőt. A Petőfi-szigeten erre a napra korlátozzuk az autós 

közlekedést, a gyalogosok számára pedig a sétányon fenn­

tartunk egy áteresztő sávot - ismertette a szervező.

A Napsugár Ifjúsági Szálló és Gasztroudvar területén a 

LED-falon 10 órától retró gyermekmese sorozatokat ve­

títenek. Ugyanitt kézműves foglalkozások, öko-játszó- 
ház, fajátszótér és a Jeromos Állatotthon (kutyákkal) 

várja a gyermekeket, de fellép több helyi tánccsoport is. 

A Turisztikai Központban játszóházak, kiállítások, retró 

videojátékok várják az érdeklődőket, míg a polgármes­

teri hivatal üdülőjében megnyit az új KRESZ-park.

A részletes program a www.baja.hu oldalon található.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Az ötödé megjött 
Baja 8 millió forintot kért, 1,6 milliót 

kapott a vis maior pályázatra.

Mint emlékezetes, a tavaly augusztusi nagy esőzés a Su- 

gó-híd melletti lépcsőnél súlyos károkat okozott. Ennek 

helyreállítására nyújtott be a pályázatot a bajai önkormány­

zat. Hajdú Miklós alpolgármester elmondta: minap elbí­

rálták az igényeket, Baja végül 1,6 milliót nyert a vis maior 

pályázaton. - A helyreállítás teljes költsége 11 millió forint 

volt, a munkálatok már befejeződtek. A város 8 milliót igé­

nyelt, hiszen önerő is kell, végül 1,6 m forintot ítéltek meg. 

A város így jelentős önerőt tett hozzá, hiszen a kért összeg 

ötödét kaptuk meg.

Alaszkákra építenének
Fesztiváltámogatásra pályázik a Türr 

István Múzeum.

A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott elképzelés szerint 

jövőre több napos maszkajárást tartanának a bunyevác nép­

hagyományra alapozva február végén, a nemzetiség kultú­

ráját és gasztrokultúráját bemutató programmal. Ehhez a 

város saját forrásként 2,4 millió forintos önrészt vállalt, az in­

tézmény pedig 9,6 millió forint központi támogatást remél.

C

A szervezők szándéka szerint az évente sok ezer látogatót 

vonzó mohácsi busójárással azonos időben tartandó ren­

dezvény mentén szoros kapcsolat épülhet a két település 

között. Ez szakmai, idegenforgalmi előnyöket és költség­

hatékony megoldásokat eredményezhet, valamint előse­

gítheti további együttműködések létrejöttét. K. T.
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Az Ady Endre Városi könyvtár 
ezúttal olyan könyveket ajánl, 
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Szűkíts Kiadó

Szabó Magda 
Az ajtó
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Stephen King
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Szabó Magda
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Suzanne Collins
5. Az Éhezők Viadala

Agave

Matthew Quick
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Margaret Atwood 
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' meséje

Jelenkor Kiadó

Jojo Moyes 
Q Mielőtt
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Cartaphilus Kiadó

Jónás Jonasson
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9, aki kimászott az 
ablakon és eltűnt
Alexandra Kiadó

in Bernhard Schlink
lu. A felolvasó

Ulpius-ház

Ebbárra
vagy ebvédjegy
Pillantsuk be együtt a bajai Türr István Múzeum kin­
csestárába. Új rovatunkban az intézmény munkatár­

sai ajánlják olvasóink figyelmébe az állományukban 

fellelhető ritkaságokat.

Mára ritkaságnak számít az ebbárca

Az elmúlt évben érkezett adományként ez a korában meglehetősen hétköz­

napi, mára viszont már ritkaságnak számító ebbárca. A rajta lévő évszám 

tanulsága szerint 1893-ban kapta Baján az azt viselő kutyus. A másik szám, 

a 304-es, valószínűleg az adólajstromszám, amely révén látható volt, hogy a 

tulajdonos megfizette az ebadót. Lényegesebb azonban, hogy az adott állat 

nyilvántartásba került, és ha esetleg megtámadt valakit, természetesen a 

gazdáját vonták felelősségre.

A kóbor állatok könnyebben elkaphatták a veszettséget, épp emiatt, a ve­

szettség terjedése ellen kellett megelőző lépéseket tenni a 19. században. 

Az ebbárcák alkalmazása Magyarországon a 19. század közepétől volt jel­

lemző. Ekkoriban jelentek meg tömegesen azok a szabályrendeletek a vár­

megyékben, illetve a városokban és a községekben, amelyek az ebtartásra 

vonatkoztak. Ezekben a rendeletekben rögzítették az ebadó mértékét, az 

ebbárca alkalmazását és annak módját is. A különböző „fajú” kutyák ebadó­

ja is különbözött: a közönséges kutyáké alacsonyabb, míg a „nemes fajúa- 

ké” - amelyeket csakúgy kedvtelésből tartottak - általában magasabb volt. 

Az ebvédjegy fémlemezből készült, az egylaposakat préseléssel, a kétlapo- 

sakat pedig pénzverés! eljárással készítették.
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Az úszóház az egykori halászbárka helyére került

Új elem gazdagítja a Sugovicát: úszóház áll a híd lábánál. Egyesek Baja gyöngyszemét látják 

benne, mások szerint viszont tájidegen. Ami tény: tenni kevesen tettek az elmúlt évtizedek­

ben a belvárosi mellékág érdekében.

Az úszóház a bajaiak szeme előtt épült a halászpar­
ti kikötőben. Sokan megálltak, hogy megbeszéljék, 
pontosan mi lesz és hol lesz, többen Likár Zoltánnal, 
a kikötő tulajdonosával is összefutottak a helyszí­
nen, így első kézből kaptak információt. A Hajóker 
Kft. tulajdonos-ügyvezetője ismert vízi ember és 
szakember az országban, számos hajót, dokkot, ki­
kötőt tervezett és épített meg. Arra viszont ő sem 
számított, hogy az úszóhajó áthelyezése a hídhoz, 
a már elhunyt Urbán József egykori halászbárkája 
helyére - az úszó halbolt már eltűnt a helyszínről - 
ilyen felzúdulást okoz a közösségi portálon.
-Volt előzménye, hiszen a halászparti kikötő és víziszín­
pad ellen is sokan tiltakoztak, mondván: nem ilyen való 
ide. Pedig a csónak kikötők a világon mindenhol a belvá­
roshoz közel állnak. Mára persze megbarátkoztak vele 
a bajaiak, sőt, a város egyik fő látványossága! Talán a 
legkedveltebb háttér lett a fotósok körében is, ráadásul 
igazi turista látványosság. Ami az úszóházat illeti, egyre 
divatosabb építmény, a világban járva számos ország­
ban láthatók a vizek belvárosi szakaszán. A szakmai kiál-

a

f-
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lításokon is legalább annyi szerepel belőle, 
mint hajóból.
- A Súgón is sokaknak tetszik, mások vi­
szont tájidegennek tartják.
- A vélemények egyelőre megoszlanak, a 
tettek viszont nem követik egymást. A kikö­
tőn kívül a vetítésre is alkalmas szökőkút, 
számos dokk és hajó tervezése és építése 
fűződik a Hajóker Kft. nevéhez, önkormány­
zati és állami támogatás nélkül dolgozunk, 
fejlesztünk, építünk. A Súgón lévő vala­
mennyi szép stég a mi munkánk, hármat az 
önkormányzatnak is építettünk. Mondha­
tom: ami fejlesztés történt az elmúlt évti­
zedekben Baján, a Súgón, azt mi hajtottuk 
végre. Az úszóházat is mi terveztük, a leg­
modernebb alapanyagokat és techniká­
kat felhasználva. A belső munkálatok még 
folynak, de hamarosan látogatható lesz. 
Bemutató jelleggel készült el, szerencsére 
mondhatom: elég nagy az érdeklődés újab­
bak építésére már most.
- Az engedélyek rendben, állhat, ahol áll?

Talán a legkedveltebb hát­
tér a fotósoknak, ráadásul 
turista látványosság.

- Igen, vízügyi egyeztetések szükségesek 
hozzá, nem önkormányzati. Az Alsó-Du- 
na-völgyi Vízügyi Igazgatóság minden 
szempontot megvizsgál. Ha nincs ok a ké­
relem elutasítására, megadja az engedélyt, 
így történt most is. Ugyanakkor, bár nem 
kötelező, a jó kapcsolat jegyében Nyirati 
Kára polgármesterrel is egyeztettem, sőt 
a városi főépítésszel is, még makettet is 
készítettem, hogy bemutassam. Tetszett, 
amit láttak! Az építés ezt követően indult 
el, természetesen a Hajózási Felügyelet en­
gedélyével, saját tervek alapján, saját kivite­
lezésben a kikötőben.
- Modern, látványos építmény.
- Öko-ház, nincs rákötve közüzem, a Súgó­

ból kivett vizet tisztítja ivóvíz minőségűre. 
A szennyvíz tisztítva gyűjtőtartályba kerül, 
évente 1-2 alkalommal kell kiszivattyúzni. 
Napelemmel szerelt, elektrocellákkal tölt­
hető fel az akkumulátor. Mióta a kikötőből 
az új helyére került, megy a vita a közösségi 
oldalakon. Abban bízom, hogy - amellett, 
hogy többen is rendelnek hasonló úszóházat
- a kikötőhöz hasonlóan később ez is a város 
egyik fő látványossága lesz!

Jól működű, 
biztonsános város
Profiltiszta, átláthatóan működő 
önkormányzati cégek

A lakosság tájékoztatásáról és az önkor­

mányzati cégekben rejlő lehetőségekről is 

beszélt Nyirati Klára polgármester.

- Ismét volt online testületi ülési

- Igen, és az online testületi ülésekről igyekszünk beszámol­
ni a lakosságnak. Három internetes felületet ajánlok az ér­
deklődők figyelmébe. A baja.hu hírportált, a Bajai Városházi 
Sajtóiroda oldalát, valamint a bajaionkormanyzat.hu-t. Ezek 
mellett a városi cégek honlapját, illetve Facebook-oldalát is 
érdemes megnézni.

- Éppen a városi cégek kerültek terítékre a legutóbbi ülésen. 
Jelentős átalakítások történtek valamennyinél.

- Nagyon fontos volt a profiltisztítás, minden feladatot, szolgálta­
tást igyekeztünk a legmegfelelőbb helyre szervezni. Ugyanakkor 
lett egy vezető társaság, a Baja Vagyon Zrt., amely kontrolling, 
illetve jogi, informatikai, számviteli szolgáltatást nyújt a többi 
városi cégnek. Egységesebb, átláthatóbb a rendszer Az átlátha­
tóság egyébként is kiemelt téma: a választásokig visszamenőleg 
minden 1 millió forint feletti önkormányzati számla megtalálha­
tó már az interneten. Ezt kiterjesztjük a városi cégekre is, fel kell 
tölteni valamennyi 1 millió forint feletti számlát a honlapjukra. A 
legutóbbi testületi ülésen egyébként a beszámolókból kiderült, 
milyen remek lehetőségek vannak egy-egy cégben. Nagyon jó 
eredményeket hoztak a pandémia ellenére.

- Elkészültek az üzleti tervek is.

- Vannak a tervek és vannak a szigorú tények. Az ügyveze­
tőknek sok ötlete van, de az üzleti tervek reálisak. Mára az 
is kiderült, hogy 560 millió forint érkezik kormánytól az 1 
milliárdos elvonás után. Még nem tudjuk, hogy a felhaszná­
lása kötöttséggel jár vagy sem.
- Ami biztos: a városvezetés fő célja továbbra is egy átláthatóan 
és jól működő, tiszta és biztonságos város. Utóbbi kapcsán meg­
jegyzem: idén először lesz a Biztonságos Baja napok című rendez­
vény, a gyermeknaphoz kötődően, hagyományteremtő céllal.
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tél: élhetőbb település
Számos fejlesztés történt Nagybaracs- 

kán. Tavaly zajlott az intézmények ener­

getikai korszerűsítése, amit 207 millió 

forintos támogatásból valósítottak meg.

- A művelődési ház, az általános iskola és az óvoda épü­

lete újult meg energetikai szempontból Nagybaracskán. 

Nyílászárókat cseréltünk, homlokzatot szigeteltünk és 

új kazánházi rendszert alakítottunk ki. A fejlesztések 

következtében gazdaságosabb működést értünk el, to­

vábbá a gyermekek komfortosabb, szebb környezetbe 

kerültek- mondta Bőgi István András polgármester.

Számos fejlesztés történt Nagybaracskán

Hozzátette: az óvodások számára idén új játszóteret 

építettek fenntartói finanszírozással. A Kalocsa-kecs- 

kemétí egyházmegye ugyanis fontosnak tartja intéz­

ményei korszerűsítését. - A gyermekintézmények 

folyamatos fejlesztése testesítik meg a település és 

a közösség jövőjét, ezért a közép- és a hosszú távú 

fejlesztési tervekben is kiemelt helyen szerepelnek.

A településen 35,5 millió forintból nyolc férőhelyes mini 

bölcsődét alakítanak ki a tavaly nyert támogatásból. Az 

építkezés hamarosan elkezdődik. Amint a polgármester 

kiemelte: a folyamatban lévő fejlesztések is azt a célt 

szolgálják, hogy a község minél élhetőbb legyen, az itt 

élő gyermekek és szüleik mindennapjai jobbak legyenek. 

Nagybaracskán jelenleg több mint 100 általános iskolás 

és 70 óvodás gyermek él. rab RITA

Nem csúszik, nem drágul
Vaskút és Gara 2017-ben nyert 480 mil­

lió forintot a településeket összekötő 

kerékpárút megépítésre.

Rövidesen megkezdődhetnek a tényleges munkálatok, mert 

az eredetileg elnyert összeg mellé 158 milliós kormánytámoga­

tást kapott a projekt. Amint arról február elején beszámoltunk: 

a 9 kilométeres szakasz megépítésére meghirdetett közbe­
szerzésen három cég vett részt. A nyertes a fővárosi S-Útvonal 

Zrt. lett, ám a nettó 460 millió forintos ajánlat meghaladta az 

önkormányzatok rendelkezésére álló keretet. Ezt a lyukat hi­

vatott betömni az extra támogatás. K. T.

Fogorvosi praxis is van
Megszépültek Hercegszántó közintézmé­

nyei. Kialakítottak egy modem fogorvosi ren­

delőt és korszerűsítették a sportcsarnokot

Korábban nem volt sem fogorvos, sem rendelő, mondta el 

Varga Gábor polgármester. A rendelőt a korábbi egészségügyi 

központ átalakításával alakították ki 30 millió forintból a Magyar 

Falu Program támogatásával. A praxis Hercegszántó mellett Dá- 

vod lakosait is ellátja, így a hiányzó összeget közösen pótolták. 

Az épületben további fejlesztéseket terveznek, így például szol­

gálati lakásokat alakítanak ki, és a kerítést is lecserélik.

Hercegszántón a sportcsarnokot is felújították a Belügymi­

nisztérium 12 milliós támogatásával. Kicserélték a világító be­

rendezéseket, megújultak a belső terek, és külsőleg is meg­

szépült az épület 15%-os önkormányzati önrésszel.

A polgármester arról is beszámolt, hogy jelenleg is zajlik egy 

új közösségi tér kialakítása. A két templom közötti romos in­

gatlant lebontották, a területet rendezték, így a búcsút már itt 

szervezik meg. BAJAI TV
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Ki ne álmodna udvara, kertje termő 

gyöngyszeméről?

A kertészkedés egy egyszerű növényszigettel lakó­

telepi körülmények között, vagy akár betonozott 

udvarban is megvalósítható.
Áfából vagy téglából, újrahasznosított alapanyagok­

ból épített magaságyás egy 4*5 fős család asztalára 

biztosít friss zöldséget, gyümölcsöt. Esztétikus, a ma­

gaságyás ugyanis kiemelt, látványos pontja a térnek; 

praktikus, mert derékkímélő kertészkedést tesz lehe­

tővé, és kutya mellett is vállalható kertforma. Mérete 

igény szerint változó, a fából készült keret 4-5 évig 

marad tartós. Tájolni aszerint kell, hogy a növényekre 

naponta minimum 6 órán át tartó napsütés essen, to­

vábbá érdemes vízforrás közelében összeállítani.

Feltölthető az udvarban képződő szerves hulladék­

kal, rétegei jelentősen befolyásolják az eredményt. 

Megfelelően összerakva értékes, tápanyagban gaz­

dag talajban nevelődhetnek növényeink. Legalsó ré­

tege a kertben fellelhető száraz ágakból, gallyakból 

áll, amelynek üregeibe vastagon szórjunk lekaszált 

fűnyesedéket, szalmát. Erre kerüljön az érett kom­

poszt és állati trágya keveréke. A lebomló szerves 

anyag biztosítja a fejlődő növények gyökérzónájá­

nak magasabb hőmérsékletét, ez gyorsítja a föld fe­

letti részek fejlődését is. Legfelülre termőföld kerül, 

amelybe kora tavasszal közvetlenül vethető sárga­

répa, retek. Nagy előnye, hogy ez utóbbi kikerülése 

után rögtön beültethető pl. paprikapalánta, így soha 

sincs kihasználatlan területe. GÖRGEI-REINER RITA

van az illatos füszerkert és más

X. . . . . . . .

megújult
a Bezerédi-Duna-ág
A Bezerédi-Duna-ág 559 millió forint felhasz­

nálásával teljes mértékben újjászületett.

A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság olyan megoldást ta­

lált, amellyel a vízborítás egész évben biztosított a Duna-ág- 

ban, jelentette be a záró sajtótájékoztatón, április 30-án, 

Dunafalva közelében Balczó Bertalan, az Agrárminisztérium 

helyettes államtitkára. A Bezerédi-Duna-ág a ráfordított 559 

millió forint felhasználásával teljes mértékben újjászületett.

Závoczky Szabolcs, a nemzeti park igazgatója kiemelte: 
a Duna Bács-Kiskun megyei szakaszán, a folyótól keletre 

húzódó Bezerédi-Duna-ágon az elmúlt 2,5 évben komoly 

élőhely-rehabilitációs program valósult meg. A közel öt 

kilométer hosszú Duna-ág, amelyet a folyószabályozás so­

rán választottak le a főmederről, az elmúlt időszakban az 

év nagy részében szinte teljesen szárazon állt. A területére 

egykor jellemző ártéri élővilág egyre inkább visszaszorult. 

A holtág környezete az itt élő állatvilág - rétisas, fekete 

gólya, gémfélék, gázlómadarak - szempontjából fontos 

táplálkozó- és költőhely. A mellékág horgászhely is, de nem 

mindig volt a medrében víz.

$ *'•,

A Bezerédi-Duna-ágból mederkotrással mintegy 60 ezer 

köbméter iszapot távolítottak el. Az áttöltéseket elbontot­

ták, és a vízpótlását elősegítő építményeket alakítottak ki a 

torkolati részeken. Folyamatos, szinte egész évben állandó 

vízborítás biztosítható.
Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője elmond­

ta: a Duna-ág rehabilitációja megmutatta, hogy eredményes 

lehet a természetért folytatott összefogás. A bajai és bács­

kai térségben a páratlan természeti környezet a mindennapi 
élet részét képezi. FORRÁS: MTI
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szolgáltatás

Halfazésre fel!
Várják a nevezéseket a június 12-i ha­

lászléfőző versenyre.

Odor Krisztián, a Baja Marketing Kft. rendezvényszervezője 

elmondta: a Jánoska-eresztést idén nem szervezhetik meg, a 

hagyományos halászléfőző versenyt azonban átmentik egy 

kisebb esemény kereteibe. - A Bajai Halászléfőző Bajnokok 

Egyesülete ötlete mellé odaállt a Bányai szakképző, valamint 

a Baja Marketing Kft. is. A rendezvény főtámogatója az önkor­

mányzat. A helyszín a Petőfi-szigeti önkormányzati üdülő ud­

vara. A nevezés regisztráció alapján történik, határideje május 

31. A nevezési lap és a versenykiírás letölthető a www.baja.hu 
felületéről, de személyesen is igényelhető a Turisztikai Köz­

pontban. A verseny keretében csak ponty halászlé készíthető, 

a leadott ételeket szakmai zsűri értékeli. s. B.

Várják a diákokat
Szeptembertől várja új diákjait a Liszt AMI.

Az intézmény honlapján és Facebook-oldalán elérhető az online je­

lentkezési lap, a beiratkozási szándékot hangszeres, képzőművé­

szeti és néptáncos képzésekre jelezhetik. A zeneiskolában (Dózsa 

Gy. út 18.) június 1-2-án, délután tartanak meghallgatást, a VIZU-ban 

(Deák u. 8.) pedig június 3-4-én, délután lesznek felvételi elbeszél­

getések. Információ: 79-325-550, bajaizeneiskola@gmail.com.

OLVASÓI LEVÉL

Baja polgárai tisztelettel és köszönettel gondol­

nak a Bajai Szent Rókus Kórház Covid-osztálya és a 

mentőszolgálat minden dolgozójára, hiszen erejü­

ket megfeszítve, áldozatos és lelkiismeretes mun­

kával végzik gyógyító munkájukat!

SLEZÁK KÁROLYNÉ, a bajai idősügyi tanács titkára

JMk

Helyi védelem
Pályázati kiírás a helyi védelemmel érintett épületek felújí­
tásának támogatására.

Baja Város Polgármestere a településkép védelméről szóló 
39/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendeletben (továbbiakban: 

településképi rendelet) foglaltak alapján pályázatot ír ki a he­
lyi védelemmel érintett épületek felújításának támogatására.

A pályázat benyújtási határideje: 2021. augusztus 9.
A pályázat benyújtásának helye: Bajai Polgármesteri Hi­

vatal Főépítészi Iroda 6500 Baja, Szentháromság tér 1. cím­
re, a borítékra kérem feltüntetni: „Helyi védett épületek 
pályázat 2021".

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. évi költ­

ségvetési rendeletében e célra összesen 7.000 E Ft összegű 
elkülönített forrást biztosít a helyi építészeti értékek állag­
megóvó, felújítási vagy átalakítási munkáinak támogatásához.

A pályázattal kapcsolatban felmerülő kérdés esetén érdek­
lődni az alábbi elérhetőségeken lehet: Bajai Polgármesteri 
Hivatal Főépítészi Iroda Rubus Anikó településképi ügyin­
téző munkaidőben: 79/527-171 telefonon továbbá írásban 
elektronikusan a rubus.aniko@bajavaros.hu e-mail címen.

Részletek: www.bajaionkormanyzat.hu.

: —í..

.........

Tisztel! partnerek!
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 258/2020. 

(X. 29.) határozatával módosított 207/2019. (V. 30.) ha­
tározatában döntött a településkép védelméről szóló 
39/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: 

Tkr.) felülvizsgálatáról.
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Partnereket, hogy az eljárás 

munkaközi tájékoztató szakaszában a Tkr. felülvizsgálatához 

vélemények megtételére van lehetőség. A véleményezési 

tervdokumentáció elérhető a www.bajaionkormanyzat.hu 

honlapon, a „Partnerségi egyeztetés” menüpontban.

A veszélyhelyzet ideje alatt a lakossági fórum személyes 

megjelenéssel járó megtartására ezen eljárás munkaközi tá­

jékoztatási szakaszában nem kerül sor.

Az észrevételek megtételére a felhívás közzétételtől szá­
mított 15 napon belül van lehetőség, írásban a polgármes­

ter részére címezve postai úton (6500 Baja, Szentháromság 

tér 1. Pf.:ioi), vagy a polgármesteri hivatalban benyújtva, 
illetve elektronikus levélben a partnersegi.egyeztetes@ 

bajavaros.hu címre elküldve.
Tisztelettel: NYIRATI KLÁRA polgármester
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fejlesztés

Felújítják a Rókus-kápolnát
A tervek szerint június közepére 

teljesen új külsőt kap a Rókus te­

metőben lévő kápolna.

Kiemelték a nehéz ablakokat

Régóta tervezett fejlesztés zajlik a Rókus teme­

tőben. Legalább másfél évtizede annak, hogy 

a kápolna külső falát festették, de csak az alsó 
részen, csatorna szintig. így éles kontrasztot al­

kotott a toronnyal, amelynek főként az északi 

oldala már megkopott, ezért bőven időszerűvé 

vált a javítás. Binszki József, a belvárosi temp­

lom plébánosa lapunkat arról tájékoztatta: az 

előző ciklus idején nyújtottak be igénylést az 

önkormányzathoz, a képviselő-testület meg­

szavazta, a jelenlegi városvezetés pedig átutal­

ta a 1,5 millió forintot. Az összeget valószínűleg 

kiegészítik önrésszel, egyházi forrásból.

Az óralapok szintén jelentősen korro­
dálódtak, ezeket is újra kell festeni.

- A torony festése alpin technikát igényel, ez a legkomolyabb 

munka, de javításra szorulnak a felázott párkányok is. A zsalugá- 

teres ablakokat (amelyek egyenként legalább 200 kilót nyom­

nak) sem volt könnyű kiemelni, ezeket a napokban szállíttattuk 

el. A festés-javítás után visszakerülnek. Az óralapok (amelyek 

csak dekorációként szolgálnak) szintén jelentősen korrodálód­

tak, ezeket is újra kell festeni - sorolta a plébános. Hozzátette: 

a munkálatok befejezésének határideje június közepe, egyelőre 

azonban nem terveznek átadót tartani. - Még javában zajlanak 

a belvárosi templom felújítási munkálatai is, ezek lezárása a nap­

tári év végére várható. Hivatalos átadást jövő év elejére terve­
zünk mindkét hajléknál. SÁNDOR BOGLÁRKA

3 millió forintot juttat a 
város a Bajai Evangélikus 
Egyházközségnek, amit a 
templom külső felújításá­
ra fordíthatnak.

MŰFOGSORBA 
FOGBE PÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

m

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360. 30/903-0875

Halad a tetőfelújítás
Végéhez közeledik a bajai Belvárosi (Szent Péter-Pál) templom te­

tőfelújítása. Legalábbis ami a fő részt illeti.

Binszki József esperes-plébános 

elmondta: az eredetileg ter­

vezett április 30-i határidőre a 

nagytető elkészült, a két csatla­

kozó melléképület cserepeinek 

cseréje azonban később történ­

het meg. Ezeket ugyanis a temp­

lom újrafestése miatt a közel­

jövőben felállványozzák, ezért 

nem lenne szerencsés előtte itt 

is elvégezni a munkákat.
A festés várhatóan nyár végén, ősz elején kezdődik, és a mostanihoz hasonló színárnyalatot 

kap az épület. A teljes felújítási munkálatok befejezését az év végére tervezik. Dr. Bábel Balázs 
Kalocsa-Kecskeméti érsek szenteli újra a megszépült templomot. ZALAVÁRI LÁSZLÓ
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Szükttek^o^^^inn^z^^és 
2021. május 12. között anya-
mAwsnujm
Buczkó Alex (anyja neve: Veress Melin­
da) Baja, Fazekas Deme (Molnár Dalma) 
Bátaszék, Gede Tibor Medox (Gál Ágnes) 
Nemesnádudvar, Tanyó Lilla (Gál Orsolya) 
Fájsz, Wolf Eliza (Vass Ágnes) Paks, Naményi 
Johanna (Csik Tábita) Érsekcsanád, Csátity 
Márton (Csernus Lúcia) Sükösd, Kisföldi Lea 
(Hegyi Kinga) Baja, Gyetvai Abigél (Mészá­
ros Mónika) Bácsborsód, Weinhardt Vilmos 
(Dalma Diána) Baja, Kovács Dániel (Kovács 
Vivien Tímea) Mélykút, Tóth Alex (Horváth 
Georgina Roxána) Kunbaja, Végvári Laura 
(Nagy-lván Nikol) Baja, Boda Albert George 
(Boda Mónika) Mélykút, Tóth-Stalter Hunor 
(Mészáros Dorina) Kecel, Kancsár Mirkó 
László (Bábity Szimonetta Anna) Bácsal­
más, György Júlia (Schoblocher Adrienn) 
Baja, Mészáros Zselyke (Ireczky Kitti Noémi)

Nagymányok, Udvari Gábor Balázs (Horni- 
csek Angelika) Nagybaracska, Telkes Márti 
(Dudás Dóra) Érsekhalma, Kernya Dára (Bo­
dor Lídia) Sükösd.

iHázasságkötés 2021. május 6-án:|
Lőkös István és Farkas Éva, Hamvas 

Szabolcs és Kerbel Anett.
Geletta Gergő és Csörgő 

Dóra, Farkas Bálint és Polgár Maja.

Meghaltak, 2021. május 6-12.I 
között anyakönyvezettekÄ
dán János 64 éves bátmonostori, Flach 
Mátyás 86 éves bajai, Farkas Mihály- 
né (születési neve: Bárdos Ilona) 90 
éves bajai, Kiss János 84 éves bajai, 
Pető Sándor 73 éves jánoshalmi, Sza­
bó Mihály István 71 éves bajai, Salac 
Benedek 58 éves tataházi, Kosa Pálné 
(Kosa Terézia) 83 éves érsekcsanádi,

Fehér Józsefné (Patkai Cecilia Katalin) 
71 éves győri, Tóth István 65 éves garai, 
Horváth László 62 éves bajai, Szekeres 
Mihályné (Szőnyi Mária Magdolna) 72 
éves bajai, Csikós Istvánné (Zsiga Ba- 
ranyi Terézia) 86 éves bajai, Nagy Jó­
zsef 96 éves nagybaracskai, Dódony 
Istvánné (Berberovics Klára) 91 éves 
bácsalmási, Vörös Béla 75 éves bajai, 
Propszt Ferencné (Sőreg Magdolna) 90 
éves felsőszentiváni, Konyár Mihályné 
(Hanák Mária) 86 éves sükösdi, Róka 
Tiborné (Hajdú Teréz) 75 éves bácsal­
mási, Aladics Ferenc 77 éves bajai, Gál 
Miklósné (Laki Erzsébet) 86 éves bajai, 
Harczi Máténé (Bencsik Mária) 86 éves 
jánoshalmi, Budimácz Márk Márton 81 
éves bajai, Szabó Mária Katalin 77 éves 
bajai, Brassói Gábor 52 éves bajai, Újhá­
zi László 70 éves bajai, Orosz János 56 
éves madaras! lakos.

(mogyT)

A MOGYI Kereskedelmi Kft. munkatársat keres

BESZERZÉSI

ASSZISZTENS
munkakörbe.

Munkavégzés helye: Csávoly 
Jelentkezés fényképes önéletrajzzal 
a bszabo@moqyi.hu címen.

FELADATOK

- kapcsolattartás a vállalat partnereivel és a cégen belüli 
társosztályokkal angol és magyar nyelven

- beszállítók/társosztályok problémáinak kezelése, 
kérdéseinek megválaszolása, azokhoz kapcsolódó 
általános ügyintézés

- üzletfejlesztési folyamatokban, ill. osztályon belüli 
ügyviteli folyamatok fejlesztésében való részvétel

- döntéstámogató elemzések, riportok készítése
- napi ügymenethez kapcsolódó adminisztratív feladatok 

ellátása (dokumentáció készítése, rendszerezése)

ELVÁRÁSOK

- magabiztos, kommunikációképes angol nyelvtudás 
szóban és írásban, alkalmazkodóképesség a nemzetközi 
üzleti környezethez

- felhasználói szintű MS Office ismeret 
(elsősorban Excel)

- problémamegoldó beállítottság, szemléletmód
- határozott fellépés, jó kommunikációs készség
- stressztűrés, terhelhetőség
- motiváció a fejlődésre, előrelépésre
- hasonló munkakörben szerzett tapasztalat előny
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sport

PÉNZ Felosztotta a sportcé­
lú támogatások első félévi 
keretét (22,5 millió forintot) 
a bajai önkormányzat. 22 
egyesület jut támogatáshoz.

BIRKÓZÁS Szőke Tímea 
(+73kg, Mogyi Bajai Birkózó 
Club) megnyerte Kiskunfé­
legyházán a Kadét VB váloga­
tót. Tiszavölgyi Sára (73 kg) 
bronzérmet nyert.

CSELGÁNCS Zágrábban, 
olimpiai kvalifikációs ver­
senyen a magyar váloga­
tottban Szigetvári Mercé­
desz (+78 kg, Mogyi Bajai 
JC) jutott a legtovább, 5. 
helyen végzett.

KOSÁRLABDA Női NB I. Pi­
ros csoport. MTK-TFSE-Bajai 
NKK 67-74. Bajai NKK-Csata 
Diáksport Egyesület 51-77.

LABDARÚGÁS Megnyerte 
a megye 3. Déli csoportjá­
ban a bajnokságot a Baja. 
Gara-Baja LC 0-4 (0-2).
Gólszerzők: Kerezsi 2, Cifra, 
Jeszenszky, Szilágyi, Pintér, 
Pokker. Bajai LC-Felsőszen- 
tiváni SK 12-0 (8-0). Gólszer­
zők: Jeszenszky 3, Nesz 2, 
Hercz, Szabados 2, Kerezsi, 
Pokker, Végvári, Bányai.

TENISZ Pestuka Szilvia 
aranyérmeit nyert Dunake­
szin és Balatonfüreden or­
szágos szenior versenyen 
egyéni 45+ kategóriában, 
valamint vegyes párosban, 
illetve párosban.

TENISZ Első nemzetközi 
versenyén, a szerbiai Pro- 
kupljeben Szalay Milla (Ba­
jai Tenisz Club) párosban 
(Kardos borával) ezüstér­
met nyert.

megvan a moszkvai jegy
Második lett Bonyai Regina az országos bajnokságon.

Bonyai Regina kijutott az Európa-bajnokságra

Győrben rendezték meg 

a maratoni kajak-kenu 

országos bajnokságot.

A tavalyi bajnok Bonyai 
Regina idén ezüstérmet 

nyert. A verseny egyben 

válogató volt a júliusi, 

moszkvai Európa-baj­

nokságra. Kadler Viktor 
szakágvezető tájékoz­

tatása szerint minden 

számban az első kettő z 
készülhet a kontinens- | 

viadalra. Bonyai Regina í 
elmondta: a cél a cím- | 

védés volt, de jó ered­

mény a 2. hely is, hiszen 

indulási jogot ér az Eb-re, mely­
re éremért utazik. C-1 (14 km):

1. Kisbán Zsófia (Lágymányosi Spari) 

1:20:19.310 2. Bonyai Regina (Mogyi Ba­
jai Vízisport Klub) 1:23:12.380).

A Mogyi Bajai Vízisport Klub kis létszám­

mal, négy fővel vett részt az országos 

versenyen. Hoffmann Mónika vezető­

edző elmondta: ennek oka, hogy sok 

az új gyerek, aki még nem érett a tor­

nára. A maratoni kajak-kenu országos 

bajnokságon Kékesi Miksa és Schieber 
Dávid svéd párosban (10 kilométeren) 

3. helyen végzett, míg Kékesi Brigitta 
(U10-U12) negyedik lett. BN

magabiztos győzelem
Aranyérmet nyert a háromszoros olimpiai bajnok Hosszú Katinka 
400 méter vegyesen az Európa-bajnokság hétfő esti döntőjében.

. —

Az Eb nyitószámában, női 400 

méter vegyesen a világcsúcstartó 

Hosszú Katinka (Baja díszpolgára) 

magabiztosan (4:37.42) jutott to­

vább elsőként a döntőbe a buda­

pesti vizes Európa-bajnokságon a 

Duna Arénában. A döntőben rajt­

cél győzelmet aratott. A szám olim­

piai és világbajnoka, világcsúcstar­

tója 4:34.76 perccel csapott célba.

A 32 éves klasszis 2012, 2014 és 

2016 után negyedszer lett Európa legjobbja 

ebben a számban, összességében pedig 15.

aranyát nyerte kontinensviadalon. Ezzel az 

Eb-k történetének legeredményesebb ma­

gyar úszójává lépett elő. MTI
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melyik bajai oktatási intéz­

mény viseli egy híres magyar 
pomológus nevét?

Játsszon velünk! Minden tizedik kérdés 

után a legtöbb helyes választ beküldő olva­

sóink között a Baja... a mi városunk című 

könyvet sorsoljuk ki. A válaszokat mindig a 

következő lapszám megjelenését megelő­

ző szerdáig várjuk, a jatek@bajahangjakft. 

hu címre, név és elérhetőség megjelölésé­

vel. A nyerteseket emailben értesítjük.

Részletek: www.baja.hu.

jéOraJ

Úszóház a Sugovicán - Vajon a CSŐK felvehető rá drágám?

mm

Q222 Jelentős árhullám érte el 
a folyó bajai szakaszát. A vízszint 
vasárnap meghaladta a 400 centit, 
a tetőzés jövő hét elejére várható 
6 méter alatt. A víz hőmérséklete 
még nem érte el a 16 fokot. A du­
nai zátonyok után a Súgó homo­
kos partja is víz alá került.

Egy különleges 
tollazatú madarat vettek észre 
a Rezéti-Dunában úszkáló tőkés­
récék között a természetvédelmi 
őrök. A madár egy mandarinréce 
hibridje, valamilyen másik réce­
fajjal történt kereszteződésének 
eredménye. (DDNPI)
Részletek: www.baja.hu.

202332 Először áll szolgálatba és 
várja utasait a teljes felújítása után 
pünkösd hosszú hétvégéjén a Rezét 
gőzös. Vezetett gyalogtúra, lovas 
fogatozás, kézműves játékok, kiállí­
tás, valamint kürtőskalács, méz- és 
lekvárkülönlegességek várják a ki­
rándulókat a három napos ünnepen 
az erdőgazdaság Ökoturisztikai Köz­
pontjában, Pörbölyön.
Részletek: www.gemenczrt.hu.

mobilizáció
Mobil rendőr-kapitány­

ságot építenek Baján, az 

ugyanis bármikor bár­

hová gurítható.

mm

ÁLHÍR Azt nem tudni, hol húzzák fel az 

épületet, de ez mellékes és átmenetinek 
minősülő körülmény. Információink sze­
rint a minden szempontból megfelelő 
helyszín kiválasztása körüli hercehurcát 
megelégelve hozták meg a döntést a leg­
magasabb szinten. A megoldást egy in­
novatív mérnökökből álló tervező csapat 
készítette elő. A meglepően szellemes és 
szellemesen meglepő terv elkészítése és 
megvalósítása az átlagnál drágább lesz, 
ám a fenntartás költséghatékonyabban 
oldható meg. Ezzel érveltek az újdonság 
kitalálói, akik azzal győzték meg a döntés­
hozókat, hogy hasonló elven működtek 
egykoron a bárhol alkalmazható és or­
szágszerte népszerű kerekes kutak. K. T.

Nem mondom, hogy mindig nagy ba­
rátságban voltam a matematikával, 
de gyorsan szúrtam, így amikor a futás 
csapatversennyé avanzsált tornaórán, 
s kihirdették, hogy mindenki egyszerre 
indul, s a csapatok utolsóként beérő em­

berének ideje számít eredményhirdetés­
nél, mintegy gyorsreagálású egységként 
azonnal mondtam a taktikát: az utolsó 
fut leggyorsabban. A tanár kis spéttel rá­

hintette el magát, de mindegy, neki len­
dültek a méla arcok, aztán 
lett, ami maradt 
A matematika kérlelhetet­
len szabályait később egy 
felsőbb fokú iskolában egy 
éven át gyúrhattam ma­

gamba a szillogizmusok 
vizén botorkálva, tekintve, 
hogy mindössze két fiú gya­
rapította az anyanyelves 
csoportot, így a táblánál az 1 
fiú 1 lány sorrendiség okán minden fog­
lalkozáson benne voltam az első négy­
ben. Öröm az ürömben, hogy nem 45 

percen át futott ez a sorminta, így egy 
órán csak egyszer jutott rám a feladat- 
megoldó ember szerepe. Mondjuk, így 
is akadt olyan leány, aki sosem tapasz­
talta meg a tábla vonzását, aminek 
azért a vizsgán kárát látta.
Szóval, a matematika, a taktika és a 
gyakorlás szorosan összefügg, továbbá 
ne feledjük: ha A nagyobb, mint B, és 
B nagyobb, mint C, akkor A nagyobb, 
mint C Ennyi. GÉCZY ZSOLT
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